RED)

SOLUTION

MNiope KapTodpenbHoOe

Bam noHaaoburtca

KapTtodenb 600 r
Macno cnmBo4vHoe 50r
Mosnoko 300 mMn
Bona 300 mMn
Conb Mo BKYyCY
NMpurotosaAneHune

KapTodenb Hape3aTb KpyMHbIMU KyBMKaMu, BbITOXUTb B Yally
‘ ]> MY/bTUBAPKM-CKOPOBapPKM, 0OO6ABMTb MOTOKO M BOAY, Mac/o M COJlb.
3aKpbITb KPbILLKY.

YcTtaHoBUTb NporpamMmmy CYT1, Bpemda npurotosneHna 20 MmnH. Bug
L 2> npoaykta OBOLLN. Haxxatb CTAPT. NapoBon KnamnaH yCTaHOBUTb
- B nonoxeHue 3AKPbITO.

3> [OTOBUTb 0O OKOHYaHUA MPOorpamMmsbl, Yepes 15 MUHYT KnanaH
‘ YCTaHOBUTb B nosioxxeHmne OTKPbITO.

4> N3 yalim cnmTb XXMAOKOCTb, ocTaBmB 150 M. M3 roToBoro Kaptodend
‘ caoenaTb nwope.



